

Analiza konkurence

Konkurenca je gospodarska kategorija, ki pomeni pravno zagotovljeno možnost zavestnega prilagajanja podjetij tržnim razmeram, z namenom zagotovitve čim boljšega tržnega položaja, ki se običajno izkazuje v dobičku in trajni navzočnosti na trgu.

Konkurenti čajarne Guru:

TOTAL D.O.O NOVO MESTO TOTALČEK

Bar Totalček se nahaja na Novem trgu 9 v Novem mestu. V dopoldanskem času se tam najpogosteje zbirajo dijaki in dijakinje okoliških srednjih šol, pa tudi drugi ljudje vseh starosti najdejo svoj prostor v njem. Bar uspešno posluje že zadnjih 19 let.

PRI SLONU OKREPČEVALNICA KAVA BAR CVETO ŠALI S.P.

Lokal pri Slonu se nahaja na Rozmanovi ulici 22, 8000 Novo mesto. Podjetje ima 2 zaposlena. Njihov letni čisti prihodek znaša 128.072€. in posluje s 6.137 € letnega dobička.

BISTRO LIRA D.O.O

Lokal Lira se nahaja na Novem trgu 1 v Novem mestu. Je zbirališče mladih, ki se radi sproščajo ob dobri glasbi in kaki pijači. Poleti se je možno uvesti zunaj lokala, saj imajo tudi tam urejen prostor z mizami in zelo udobnimi stoli. Glavna prednost Lire je, da več let uspešno posluje in se nahaja v konkurenčnem prostoru.

BAR »DIONIZ« DRAGAN KESIĆ S.P

Bar Dioniz se nahaja na Novem trgu v Novem mestu. Lokal je primeren za mlade. V lokalni se večinoma v dopoldanskih urah zbirajo dijaki in učenci bližnjih šol in tudi zaposleni bližnjih podjetij. Podjetje ima dva zaposlena in uspešno posluje zadnjih 14 let. Nahaja se na konkurenčnem prostoru in glavna konkurenca jim predstavlja bar Totalček.

KLUB 14 D.O.O

Se nahaja tam kjer je bil včasih bar Krokro je izgubil veliko obiskovalcev po novem kadilskem zakonu. Lokal je primeren za mlade in starejše. Občasno tudi priredijo koncerte in karaoke. Lokal se nahaja na Roznamovi ulici 14 in posluje slabo. Prihodki od prodaje znašajo 5.947€ povp. mesečno in lokal deluje s 849€. povp. Mesečne izgube.

KLUB LOKAL PATRIOT klub, kavarna, cyber - caffe, galerija

Z lokalom Patriot so tudi novomeški študentje dobili svoj prostor pod soncem, kjer lahko v miru uživajo v dogodkih, namenjenih prav njim.

V bogatem sporedu se izmenjujejo koncerti, delavnice, predavanja, literarni večeri, razstave in podobni kulturni dogodki. Lokal se nahaja v Prešernovem trgu 6. Glavna prednost lokala Patriot je, da lokal je glavno središče intelektualne mladine.

Na podlagi zbranih podatkov je razvidno, da če želimo obstati na trgu bomo morali uvajati novosti, biti inovativni, prirediti koncerte, karaoke, delavnice in prireditve za vse starostne skupine.